
kakšnih razlogov se še ni začelo delati. Delo je 
že oddano ■— kakor se nam je sporočilo — torej 
ni več nobene ovire, da se ne bi takoj začelo z 
delom. Naš domači ponudnik bi takoj začel, pa 
ni dobil dela, četudi je dal 6,5% popusta na pro

računsko vsoto, ker je bil drugi menda še cenej

ši in tako nam vsaj toliko denarja ostane, da se 
bo popravil plot pri šoli, ki se bo zaradi dela 
pri vodnjaku gotovo poškodoval. — Zvonarova 
mati je tako nesrečno padla, da si je zlomila 
nogo. 

Lendava. Pretekli teden se je poročila gdčna 
Hermenyi Manci, medičarjeva hčerka, z g. Le

ben Štefanom, trgovcem od Sv. Ivana (Razkriž

ja). Mlademu paru želimo obilo božjega blago

slova! 
NedeHca. Prejšnji teden se je najbrž za vedno 

poslovila in zapustila naš kraj učiteljica gdčna 
Ema Robnikova, ki je odšla nadaljevat študije 
na pedagoško visoko šolo v Zagreb. Pri študiju 
j i želimo obilo uspehov in mnogo krepkejšega 
zdravja, kakor ga je imela pri naa! 

Crensovei. V nedeljo, 16. oktobra, so imeli naši 
agilni gasilo.' sejo, odnosno neke vrste zborova

nje, katerega so se udeležili tudi člani drugih čet 
našega okraja. Tudi naši gasilci se ne zadovo

ljujejo več z ročno brizgalno, temveč si name

ravajo nabaviti motorno, da bodo bližnjemu pri 
nesreči ognja lahko čim prej priskočili na po

moč. Vse hvale je vredna taka agilnost, ki ima 
namen samo bližnjega kar najhitreje rešiti pred 
uničujočo nesrečo. 

Gomilica, Pred kratkim smo na tem mestu 
brali, da se je naša priljubljena učiteljica gdčna 
Vida Jenčič zaročila z nekim zdravnikom iz 
Ljubljane. Toda sedaj ni več zaročenka, temveč 
že zakonska žena dr. Janeza Rupert iz Ljublja

ne. Nbvoporočencema želimo v zakonskem pri

stanu mnogo sreče, a mladi gospe, ki nas pred

vidoma v bližnji bodočnosti zapusti, izrekamo 
prisrčni »Bog plačaj!« za vse trude, ki jih je 
imela z našimi malčki. 

Razne poškodbe. Horvat Matija iz črensovee 
je na polju pri delu padel na oje od voza in se 
precej poškodoval. — Vujec Jožef iz Murske So

bote je tako nesrečno padel, da si je zlomil de3no 
roko. — Flisar Avguštin, hlapec v Domajincih, je 
padel z voza in si pri tem poškodoval rebla. Spla

šili so se mu konji. — Horvat Danijel, posestnik 
v Središču, je v gozdu prejel udarec s trdim 
predmetom. Napadalca so zaprli. — Horvat Aloj" 
zu, sinu posetnika iz Lipovec, je padel kamen na 
nogo in mu jo poškodoval. •— žalik Janez, hlapec 
v Benkovi tovarni, je tako nesrečno padel, da si 
je precej poškodoval koleno. — Mataj Marijo, že

no delavca, so krave tako ' stisnile k ograji, da 
ima poškodovana rebra in levo roko. — Ignac 
Glačnik, preglednik finančne kontrole v pokoju, 
stanujoč v Murski Soboti, je nesrečno padel in se 
poškodoval na glavi. — Rudolfa Kores, sina vi

ničarja, je baje udaril neki Serek s kolom po 
glavi. — Martina Čolnik, posestnika, je na cesti 
v okolici Sv. Jurija ob ščavnici podel neznan ko

lesar. Golnik je dobil precejšnje poškodhe. 

Slovcnsfta ffraiina 
Pueonci. Banska uprava je poslala revizorja 

na našo občino. To so občani že dolgo pričako

vali, župan je bil tudi predsednik posojilnice, ena

ko je bil tudi občinski tajnik tajnik posojilnice 
in tako je bilo mogoče voditi dvojne račune. Celo 
lepake so občani nabili ponoči proti županu. Vsi 
nestrpno čakamo, kaj se bo še zgodilo. 

Morvarjevci. škrnjarovi so prejšnjo nedeljo 
vozili domov koruzinje in se je pri tem zgodila 
velika nesreča. Nekaj snopov je padlo spredaj 
na konje, ki so se splašili in je gospodar padel 
pod konjska kopita ter je med prevozom v bol

nišnico zaradi poškodb umrl. Tudi hlapec ima 
zelo hude poškodbe in je malo verjetno, da bi 
ostal pri življenju. Vsi ljudje vidijo v tem prst 
božji, ker se je skrunila nedelja. Mogoče bodo 
take božje kazni ljwdi spametovale, da ne bodo 
po nepotrebnem delali na Gospodove dneve. Po

nesrečenec je bil v najlepših moških letih. 
Sv. Sebeščan. Banska uprava je že pred več 

kot enim mesecem nakazala cestnemu odboru v 
Soboti denar za naš vodnjak, pa ne vemo, iz 


